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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ


   Министерство на околната среда и водите

                     Регионална инспекция по околната среда и водите - Бургас

Извършен планов контрол на предприятие с нисък рисков потенциал „ТЕКОМ”АД, Производствена база кв. "Черно море", гр.Бургас
Съгласно чл.157а, ал.2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Дата на извършване на проверката: 30.05.2016 г.
На 30.05.2016 г. комисия, назначена със Заповед № РД -61/29.01.2016 г. на Министъра на околната среда и водите извърши проверка по чл.157а, ал.2 от ЗООС на предприятие с нисък рисков потенциал „ТЕКОМ”АД, Производствена база кв. "Черно море", гр.Бургас.

Извършена е проверка  за  съответствие на предприятието с нормативните изисквания, определени в Глава 7, раздел І ЗООС и съгласно утвърдения годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Бургас за 2016 г.

С писмо изх.№ АВ-457(1)/27.05.2016 г. Директорът на РИОСВ – Бургас потвърждава пълнотата и съответствието на Доклада за политиката за предотвратяване на големи аварии ДППГА, съгласно чл.106, ал.2 от ЗООС.


При проверката се констатира, че в  обекта се предприемат необходимите мерки за предотвратяване на големи аварии. Операторът прилага управленските и технически мерки залегнали в ДППГА и Системата за управление на мерките за безопасност (СУМБ). 

 Информация за извършената проверка и плана за контролната дейност на комисията по чл.157а, ал.2 от ЗООС може да се получи по реда на Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ).
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