Извършен планов контрол на предприятие с нисък рисков потенциал 
„Топлофикация Бургас” ЕАД, гр.Бургас,
съгласно чл.157б във връзка с чл.157а, ал.2 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

Дата на извършване на проверката: 19.04.2019 г.
На 19.04.2019 г. комисия, назначена със Заповед № РД-796/21.12.2018 г. на Министъра на околнатасреда и водите извърши проверка по чл.157а, ал.2 от ЗООС на предприятие с нисък рисков потенциал „Топлофикация Бургас” ЕАД, гр.Бургас.

Извършената проверка е съгласно утвърдения годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Бургас за 2019 г. за спазване изискванията на законодателството по предотвратяване на големи аварии с опасни вещества (глава 6, раздел І на ЗООС). Обхватът на проверката е изпълнение на мерките за безопасност, предвидени от оператора в потвърдения от директора на РИОСВ – Бургас по реда на чл.106, ал.2 от ЗООС Доклад за политиката за предотвратяване на големи аварии (ДППГА) с изх.№ АВ-481(7) от 27.07.2016 г.

При проверката се констатира, че операторът спазва управленските и технически мерки, предвидени в Доклада за политиката за предотвратяване на големи аварии (ДППГА). 

Информация за проведената проверка и плана за контролната дейност на комисията по чл.157а, ал.2 от ЗООС може да се получи по реда на Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ).
