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През месец октомври са извършени 154 бр. проверки на 132 бр. обекта, от които 69 бр. планови, 85 бр. извънредни. В рамките на осъществения контрол са дадени 40 бр. предписания за отстраняване на констатираните нарушения.  

За констатирани административни нарушения на ЗООС и специалните закони по опазване на околната среда от РИОСВ - Бургас са съставени 15 бр. АУАН и издадени 2 бр. наказателни постановления в размер на 2000 лв.
През отчетния период са наложени 3 бр. санкции по чл. 69 от ЗООС,  в размер на 1514 лв.. Най-голяма по размер текуща месечна санкция е наложена на Община Поморие за обект: канализационна система на гр. Каблешково с фиксиран размер 1455 лв .

Общо събраните суми от РИОСВ-Бургас по наложени санкции са 8715.03 лв. От получените суми 80% - 6972.02 лв. са разпределени и преведени на съответните общини, на чиято територия се намират санкционираните субекти. Общините, получили най-големи приходи от наложени санкции са: Община  Поморие – 1970.31 лв. и Община Айтос-1651.08 лв.
Предприети са действия по постъпили 43 бр. сигнали и жалби, включително и със съдействието на други компетентни органи. 
Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност
· Извършване на комплексни проверки на обекти включени в годишния план за контролната дейност на инспекцията за 2019 г.

· Проверки по писмо от Върховна административна прокуратура, за дейността на кметовете  на 13-те общини от териториалния обхват на РИОСВ-Бургас за изпълнение на задълженията им по чл. 112 от ЗУО. 
· Проверки на общини Несебър, Царево и Малко Търново по изпълнение изискванията на чл. 60 и чл. 64 от ЗУО.
· Извънредни проверки на реки и прилежащите им територии в териториалния обхват на РИОСВ-Бургас. 
· Проверки на лица, пускащи на пазара опаковани стоки  и на площадки по изпълнение условията на издадените разрешения за извършване на дейности по третиране на отпадъците.
· Проверки на обекти включени в утвърден график от МОСВ за извършване на контролни измервания на емисии от неподвижни източници.
· Проверки на обекти с висок рисков потенциал, съгласно Заповед № РД -795/21.12.2018г. на Министъра на околната среда и водите.
· Проверки на обекти, формиращи отпадъчни води и заустващи във водни обекти, включени в “Информационната система за разрешителни и мониторинг при управление на водите”, съгласно Заповед № РД -788/20.12.2018 г. на Министъра на околната среда и водите.
· Проверки на защитени територии и защитени зони.
· Осъществяване на последващ контрол по изпълнение на дадени предписания.
· Проверки по постъпили жалби и сигнали.
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