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През месец октомври от експертите на РИОСВ – Бургас са извършени 132 проверки на 120 обекта на територията на Бургаска  област. От тях 75 са планови проверки и 57 извънпланови. В рамките на осъществения контрол са издадени 23 предписания. Предприети са действия по постъпили 32  броя  сигнала и жалби.

През периода са съставени 15 (петнадесет) акта за установени административни нарушения на Закон за опазване на околната среда, Закон за управление на отпадъците, Закон за водите, Закон за защитените територии, Закон за биологичното разнообразие.

От Директора на РИОСВ-Бургас са издадени  16 бр. наказателни постановления в размер на 21970 лв. Наложени са две месечни санкции в размер на 760 001лв.
Общо събраните суми от  РИОСВ - Бургас по наложени санкции са 9460.49 лв. От получените суми 80% -7568.39  лв. са разпределени и преведени на съответните общини, на чиято територия се намират санкционираните субекти. Общините, получили най-големи приходи от наложени санкции са: Община Несебър – 7201.99 лв.  и Община Бургас- 307.20лв.

Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ през месец октомври са:
· Проверки по заповеди и писма на МОСВ;

· Последващ контрол по изпълнение на дадени предписания;

· Проверки във връзка с емисионен контрол на отпадъчните води и правилната експлоатация на пречиствателните съоръжения;
·         Проверки с контролни измервания  на емисии от неподвижни източници,  съгласно утвърден график за 2017 г. в съответствие с Закон за чистотата на атмосферния въздух.
· Контрол на обекти за спазване на изискванията на ЗУО и  поднормативните актове към тях;

· Проверки за спазване изискванията на приложимото законодателство в областта на опазване на въздуха;
· Проверки по постъпили сигнали и жалби.
Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда и обществеността от осъществената контролна дейност
Околната среда 
В резултат на контролната дейност :
· изпълнени са предписанията дадени на съответните оператори;

· извършени са проверки на обекти за пуснати на пазара полимерни торбички на територията на общини Приморско, Бургас, Карнобат, Несебър. В резултат на предприетите действия от страна на РИОСВ-Бургас търговските обекти, предлагащи полимерни торбички за пазаруване привеждат дейностите си с тях в съответствие с изискванията на Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса и Закона за управление на отпадъците
· извършени са проверки  в резерват „Орлица“, резерват „Средока“, ЗМ „Кореник“, ЗМ „Вида“ . Не са констатирани нарушения на ЗЗТ и заповедта за обявяване на ЗТ.
Обществеността 
По повод 31 октомври – Международен ден на Черно море  експерти от РИОСВ – Бургас представиха презентация на тема „Черно море – история и загадки“, пред децата от група „Пчеличка“ към ДГ „Славейче“ град Айтос, ученици от  ОУ „Антон Страшмиров“ гр. Бургас, ОУ „Братя Миладинови“ гр. Бургас, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” в Свети Влас, ЧНУ„Д-р Мария Монтесори“ .  Участниците в инициативата се включиха и във викторина и изложба „Пазете чисто Черно море“. 
Директорът на РИОСВ-Бургас награди изявилите се участници в традиционния национален конкурс за фотография, рисунка и приложна творба "Морето не е за една ваканция", организирано от Центъра за подкрепа на личностното развитие – Бургас. 
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