    ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ – Бургас
за месец септември 2017 г.
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През месец септември от експертите на РИОСВ – Бургас са извършени 174 проверки на 104 обекта на територията на Бургаска  област. От тях 46 са планови проверки и 128 извънпланови. В рамките на осъществения контрол са издадени 19 предписания. Предприети са действия по постъпили 44 броя  сигнала и жалби.

През периода са съставени 11 (единадесет) акта за установени административни нарушения на Закон за опазване на околната среда, Закон за управление на отпадъците, Закон за защитените територии, Закон за биологичното разнообразие, Закон за лечебните растения.

Няма издадени наказателни постановления. Наложени  са три текущи месечни санкции в размер на 3820 лв.
Общо събраните суми по наложени санкции са 6413.51 лв. От получените суми 80% - 5130.81  лв. са разпределени и преведени на съответните общини, на чиято територия се намират санкционираните субекти. Общините, получили най-големи приходи от наложени санкции са: Община Примирско - 4063.32лв и Община Царево - 491.48лв

Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ през месец септември са:

· Контрол на обекти за спазване на изискванията на ЗУО и  поднормативните актове към тях;

· Последващ контрол по изпълнение на дадени предписания;

· Проверки по заповеди и писма на МОСВ;
· Проверки във връзка с емисионен контрол на отпадъчните води и правилната експлоатация на пречиствателните съоръжения;
· Проверки за спазване изискванията на приложимото законодателство в областта на опазване на въздуха;
· Проверки по постъпили сигнали и жалби.
Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда и обществеността от осъществената контролна дейност
Околната среда 
Служители на РИОСВ-Бургас и доброволци  участваха в кампанията „Да изчистим България заедно“. Почистиха се  отпадъци и прилежащите части от плажната ивица на морски плаж „Корал“ и плажа пред почивна база „Атия“. От регионалните и общински депа в областта са извозени общо 240 тона отпадъци. В резултат от участието на близо 4 830 доброволци в акцията са почистени 173 локални замърсявания.
Обществеността 
В рамките на Европейската седмица на мобилността (16-22 септември) на територията на Централната част на Бургас се проведоха редица дейности, с които най-малките жители на крайморската община и техните родители се провокираха към използване на алтернативни начини за придвижване във всекидневието – велосипед, тротинетка, ролери, електрически автомобил, лонгборд, градски транспорт и пеша.
РИОСВ-Бургас, съвместно с Община Бургас, ОДМВР – Бургас, Регионална лаборатория-Бургас, РЗИ – Бургас, БЧК – Бургас, Общински детски комплекс, детските градини „Раковина”, „Слънце” и „Звездица Зорница”, у-ще „Ал.Г.Коджакафалията”, Международната асоциацията на застрахованите и пострадали при катастрофи – Бургас, Сдружение ”SOS ПТП”, фондация „Безопасни улици от Валя” и Обществен дарителски фонд – Бургас  с  началото на учебната година  стартираха и  се включиха в седмицата на мобилността в Бургас. 
През септември бе отбелязана и 10-годишнината от създаването на Центъра за рехабилитация и размножаване на сухоземни костенурки в с. Баня. 
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