    ОТЧЕТ ЗА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА РИОСВ – Бургас
за месец ноември 2017 г.
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През месец ноември от експертите на РИОСВ – Бургас са извършени 263 проверки на 168 обекта на територията на Бургаска  област. От тях 98 са планови проверки и 165 извънпланови. В рамките на осъществения контрол са издадени 112 предписания. Предприети са действия по постъпили 25 броя  сигнали  и жалби.

През периода са съставени 11  акта за установени административни нарушения на Закон за опазване на околната среда, Закон за управление на отпадъците, Закон за водите, Закон за защитените територии, Закон за биологичното разнообразие.

От Директора на РИОСВ-Бургас са издадени  13 бр. наказателни постановления в размер на 57900 лв. Наложени са седем месечни санкции в размер на 4483лв.
Общо събраните суми от  РИОСВ - Бургас по наложени санкции са 9841.62 лв . От получените суми 80% -7873.31  лв. са разпределени и преведени на съответните общини, на чиято територия се намират санкционираните субекти. Общините, получили най-големи приходи от наложени санкции са: Община Царево – 3986.32 лв. и  Община Сунгурларе - 2643.11 лв.
Акценти от извършената месечна контролна и административно наказателна дейност
Основните акценти в контролната дейност на РИОСВ през месец ноември са:
· Проверки на предприятия и търговски обекти, образуващи текстилни отпадъци, съгласно писмо на МОСВ.

· Проверки на обекти за пуснати на пазара полимерни торбички. Извършените проверки са на територията на общини Карнобат, Несебър, Камено, Средец, Поморие, Созопол
· Последващ контрол по изпълнение на дадени предписания;

· Проверки във връзка с емисионен контрол на отпадъчните води и правилната експлоатация на пречиствателните съоръжения;
· Проверки с контролни измервания  на емисии от неподвижни източници,  съгласно утвърден график за 2017 г. в съответствие с Закон за чистотата на атмосферния въздух.
· Проверки за спазване изискванията на приложимото законодателство в областта на опазване на въздуха;
· Проверки по постъпили сигнали и жалби.
Кратко обобщение по отношение на постигнат ефект спрямо околната среда и обществеността от осъществената контролна дейност
Околната среда 
В резултат на контролната дейност :
· изпълнени са предписанията дадени на съответните оператори;

· през отчетния период в РИОСВ-Бургас са постъпили общо 25 сигнала петнадесет, от които са в обхвата на биологичното разнообразие и НЕМ. Преобладаващи са за бедстващи, ранени или мъртви животински видове. На всички постъпили сигнали е реагирано своевременно и са предприети действия, включително и със съдействието на други компетентни органи. 

· експерти на РИОСВ-Бургас са участвали в междуведомствена комисия в МРРБ за Националната програма за енергийна ефективност  и в междуведомствена комисия за извършване на проверка на проводимостта на речните корита извън границите на населените места на нови участъци на територията на Общините Руен и Бургас.
Обществеността 
Експерти от РИОСВ – Бургас провериха  изпълнението на проекти, получили финансиране в рамките на Националната кампания „За чиста околна среда – 2017“, в конкурса на тема: „Обичам природата и аз участвам – 2017“. 

29 проекта на общини, кметства, училища и детски градини от областите Бургас и Сливен (община Котел) са получили финансиране през 2017 год. Срокът за изпълнение на дейностите по проектите за училища и детски градини беше 31 октомври, а за общините и кметствата до 30 ноември. Училища и детски градини, участници в кампанията са: ОУ „Г. С. Раковски“, с. Пъдарево, ОУ „Христо Ботев“, Ахелой, СУ „Н.Й.Вапцаров“, Приморско, ОУ „Свети Кирил и Методий“, Ахтопол, детските градини „Здравец“, „Звънче“ и „Иглика“ в община Бургас, ДГ „Слънце“ в Сунгурларе, ДГ „Радост“ в Айтос, ДГ „Яна Лъскова“ в Карнобат.

Установено е, че са облагородени дворове, засадени са цветя, монтирани са беседки и детски съоръжения за игри на открито, изработени са дипляни и брошури, които са разпространени сред учащите. В някои от училищата е закупена апаратура за презентации и открити уроци. До настоящия момент са приключили отчетите на проектите в с. Полски извор (община Камено), Котел (община Котел), с. Момина църква (община Средец), гр. Черноморец (община Созопол), Айтос (община Айтос), с. Драганово и ж.к. „Меден Рудник“ в Бургас. 

При проверките е констатирано, че по проектите е изградена площадка за фитнес на открито, обновени са детски площадки с монтирани люлки, пързалки, пейки и кошчета за отпадъци.
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